



无缘世青赛,国青的眼泪在飞

梦碎! 他们的

亚青赛国青0:2不敌朝鲜,连续三届和世青赛说再见

昨天下午,淄博体育中心涌进了近5万名球迷,原本他们是来见证奇迹的,因为国青只要在亚青赛1/4决赛中战胜朝鲜,就能拿到世青赛的门票。可惜,球迷看到的,却是国青小将们的眼泪在飞。他们输了,0:2不敌朝鲜,连续三届和世青赛说再见。

输球也意味着散伙,从这一刻起,这届91、92年龄段国青的使命宣告结束。今天,他们将背上行囊,回到各自俱乐部,有的偶尔能踢上比赛,有的可能就此要挂靴了,这就是活生生的现实。胜者王侯败者寇,国青输掉了一场最重要的比赛,也输掉了明年一年的练兵机会。

本场比赛,朝鲜球员只用两分钟就解决了问题。下半场开始阶段,他们突然发力,两分钟内连入

两球,彻底击碎了国青的世青梦。全场比赛,国青只有一次像样的前场配合,差点破门,多数时间,都在中场与对手缠斗,身体上的劣势,让国青小将们丝毫占不到便宜。

终场哨响,比分定格在0:2。队长金敬道半跪在场地上,把头深深地埋向了这片奋斗了一年的草地;新疆小伙买提江眼泪含在眼眶里,咬了咬嘴唇,然后掀起球衣蒙在脸上;张稀哲一脸茫然地走下场,武磊的眼神是那么的空洞,一场失败让这些年轻的孩子们没有了生气。赛后李智朗告诉记者,“现在很想沉默,今天我终于感受到爱国是什么,眼泪是没有办法控制的,多谢宿指导这一年的教导,这个集体我会永远记住。”

结束了,一切都结束了。这支国青队就此解散。也许他们还会有未来,他们还有为国足效力的机会,但他们丢掉了一次去世界赛场展示自己的机会。快报记者 吕远

»声音

宿茂臻:接受现实

球输了,国青主帅宿茂臻赛后说:“我非常遗憾。上半场我们控制了比赛,下半场压得过大,让朝鲜打了反击。我们都尽力了,我们做到了问心无愧。虽然比赛结果让人不开心,但这就是足球,必须接受这个现实。”

比赛结束了,国青也解散了,宿茂臻的去留还未定。据足协内部人士透露,宿茂臻还将从事青少年足球的工作。可能会先去国奥帮忙。快报记者 吕远

陶伟:换人有问题

亚青赛输了,宿茂臻的临场指挥遭到了外界的炮轰,申花门将王大雷更是直言不讳,“不是到英国两年回来就能当一名好教练的。张稀哲、武磊、买提江,这些优秀球员的明天在哪里?”

确实,本场比赛,宿茂臻似乎从头到尾都在以不变应万变,当朝鲜在比赛不到50分钟就连换两人准备发力时,宿茂臻却无动于衷,“呆”坐在替补席上,就连央视解说陶伟都知道,朝鲜肯定希望在90分钟内解决战斗。果然,朝鲜人连入两球,解决了问题。此后,宿茂臻才如梦初醒,想到换人,可是,换人效果并不明显,而且在落后两球的情况下,他依旧坚持原先的阵型,打单前锋,值得商榷,“肯定要增加前锋锋去冲击对手了。”央视解说陶伟看着比赛,着急地说道。快报记者 吕远

»链接 又是1/4决赛魔咒

2006年,贾秀全带领国青征战亚青赛,在小组赛中,国青夺得小组第一,但在1/4决赛的关键之战中,国青竟然输给了约旦,失去了进军世青赛的机会。2008年,刘春明带领国青征战亚青赛,他们在小组赛中同样是所向无敌,在1/4决赛中遭遇了乌兹别克斯坦。双方最终战

成平局,但在最后点球大战中,国青遗憾失利。

这一次,宿茂臻的国青依然取得了小组第一,结果他们又一次倒在1/4决赛中。如果说这一次和前两次有什么不同的话,那就是这一次国青是在主场失利,而且输得更加彻底,更让人痛心! 范宏基

青春谁做主

敌朝鲜,连续三届无缘世青赛

»深度 无比赛可打,他们在夹缝中生存



只能从600多人中选中23人,国青主帅宿茂臻(右)也很无奈

国青输了,我们看到的是,他们实力不济。可有多少人知道,这支在夹缝中生存的球队有多么不易,因为举国体制,因为奥运战略,这批91、92年龄段的孩子在哪里都不受重视。更要命的是,足协甚至都不给他们安排比赛,目前,各省市这个年龄段的队伍或者已经解散,或者面临解散。

奥运全运与他们无关 足协连比赛都不给组织

在这个世界上,恐怕只有中国足球存在年龄尴尬的问题,多少年

都如此。91、92这个年龄段的球员既不是奥运适龄球员,也无法代表地方参加全运会,于是,无论是足协,还是地方,对这个年龄段孩子的培养都不重视。

这样的局面,也造成了这个年龄段踢球的孩子很少,前国奥主帅刘春明曾告诉记者,这个年龄段经过专业培训的球员就100多个人,进入职业队的主帅宿茂臻提供的另外一份数据表明,在91、92这个非奥运年龄段,全国注册球员不过600

多人。别人是5000甚至10000个球员中挑23个人,我们则只能从600多人中选23个,可以说,已经输在了起跑线上。

尽管很多俱乐部为了完善梯队建设,千辛万苦组织了这个年龄段的队伍,结果是,足协一纸文书,取消了今年年龄段的全国比赛,这批孩子便没球可踢了。目前,全国范围内这个年龄段的队伍或者已经在去年底解散,或者正面临解散,处境十分尴尬。舜天属于后者,他们至今还保留着这支队伍,他们还再看看,

让他们走到人生的十字路口,这是令很多人痛心的事情。俱乐部也受影响,他们为此同样付出了很多,包括资金、精力,最后却只能散伙。

不重视他们,也就必然会出现很多恶果,比如大面积更改年龄,在中国,年轻球员改年龄似乎不是什么新闻,而改年龄的球员,很多时候,就是这样的体制,这样的唯奥运论、唯全运论造成的。

他们的青春谁来做主,这是足协领导们需要考虑的问题。快报记者 吕远

国足今战乌拉圭

高洪波:不能以卵击石

真正的考验来了!今晚,国足将在武汉与乌拉圭进行一场热身赛。以世界杯金球先生弗兰为首的乌拉圭此番精英尽出,对于近年来挑法国、斩韩国的国足来说,这再一次的挑战或许将让他们真正有被打回原形的危险。

与强队过招前,“不重视结果”、“学习第一”是常常挂在历任国足主帅嘴边的话,但昨天少帅高洪波在新闻发布会上破天荒地用了一句成语——以卵击石。

“与乌拉圭的比赛国足必须冷静下来,对自己有准确的定位,绝不能以卵击石。”发布会一开始,高洪波就特别强调了两队实力上巨大的差距,并表示冷静是第一位的。高洪波表示,90分钟,比赛时刻保持冷静,一定要对自己有很清醒的认识,而对方硬碰硬则是极为不理智的行为,那无异于以卵击石。快报记者 吕远

»简讯

●北京时间明晨,英格兰将在欧洲杯预选赛中迎战小组排名第一的黑山,但是在大战前的关键时刻,英格兰主力门将乔·哈特却被曝光在西班牙的一个酒吧内与艳女买醉到天亮。

●昨晨,2010年斯诺克球员巡回赛第五站赛事结束,丁俊晖在决赛中以4:1大胜琼斯夺冠,这也是丁俊晖本赛季首个排名赛冠军。

●昨天,在姚明缺阵的情况下,火箭在季前赛主场以93:99负于骑士。比赛结束后,火箭马上收拾行装,登上了赴中国的飞机。

多彩生活等你来秒

DIY,你的蛋糕你做主

59元 秒杀价

限量1000份,每个ID限购3份。

原价:138元 秒杀价:59元 折扣:4.28折 节省:79元

本单详情

秒杀59元! 原价138元百奇创意蛋糕坊蛋糕DIY体验(6寸蛋糕,适合2-4人食用) 期待被分享的心情!

- 您可以带上喜欢的坚果、水果(黄桃、桔子、猕猴桃等),搭配装饰,创意无限,美味无边哦!
- 家长可以带小朋友一起动手体验,带上相机,留下宝宝DIY制作的美好瞬间!
- 情侣们也可以参加,给心爱的他/她做一个此生难忘的创意蛋糕吧!
- 您也可以做一份送给您的父母,给他们一个意外的惊喜哦!百奇艺术蛋糕坊是南京规模最大的DIY蛋糕店,是一个提供恩爱情侣及亲子合家欢的温馨DIY场所,经营三年,成功取得了首个DIY蛋糕注册商标。

你的蛋糕你做主——快来为你的家人和亲爱的他/她做上一份你亲手制作的独一无二蛋糕吧!

温馨提示

无实物券,请于团购结束次日(即10月14日)14点后凭团购用户名、姓名和电话跟商家预约蛋糕DIY时间,请至少提前一天预约。有效期至2011年6月30日。(详情见网站kt.dsqq.cn)



国际潮流音乐的精彩魅力

15元 秒杀价

限量100张,每个ID限购2张。

原价:70元 秒杀价:15元 折扣:2.14折 节省:55元

本单详情

激越石城,热力南京。作为2010年中国南京世界历史文化名城博览会的国际性大型节庆盛事,2010首届南京(国际)音乐节将于2010年10月23日、24日在南京绿博园滨江公园激情上演。(详情见网站kt.dsqq.cn)

★国际大牌带来豪华视听盛宴

此次音乐节最大的看点之一是强大的乐队阵容。他们有:范晓萱与百分百乐队、信、张楚、反光镜、后海大鲨鱼、变色蝴蝶、简迷离、星期三旅行、羽果等国内外摇滚界重量级歌手及乐队。此外,来自南京的本土乐队冷冻剂、OVERDOSE、ANGRY JEAKYS也将在音乐节上大放异彩

★每天连续8小时让你high翻天

10月23日和10月24日两天,每天会有9支乐队在风景如画的绿博园滨江公园进行长达8小时的演出,真实感人的原创音乐,让你能感受到的气氛和魅力是听CD无法比拟的,这也是一个南京年轻人狂欢的节日。

★有吃有喝好玩又好

此次南京国际音乐节期间还分设先锋艺术展区、现场涂鸦区、lomo影像展区、极限运动交流区、户外帐篷区、酒水餐饮区、跳蚤市场区等一站式服务,让你在欣赏音乐的同时,也能放松心情,把整个音乐节当成是一场特别的音乐度假之旅。

10月围城十站齐发



每一天 我们都在不懈地努力 一点一点地进步 从一棵小树苗 慢慢地 长成参天大树



福彩双色球2亿元加奖今日开始 2元可中1500万元

为了回报社会公众对福利彩票事业的关心支持,回馈广大彩民对社会福利事业的爱心奉献,经财政部《关于开展中国福利彩票双色球派奖活动有关事项的通知》(财办综[2010]75号)批准,中国福利彩票发行管理中心研究决定,将于2010年10月12日启动中国福利彩票双色球2亿元派奖活动。

中国彩票最大规模的派奖 本次活动从双色球第2010119期开始,将连续派奖40期,每期加奖500万元给一等奖,共使用双色球调节基金2亿元,这是福彩双色球继2009年2亿元大派奖之后又一次最大规模的派奖活动。派奖活动期间,每期安排500万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下期派奖奖金合并后,按下一期一等奖派奖奖金合后派奖。

双色球丰厚大奖回报江苏彩民 双色球游戏自2003年2月16日在我省上市以来,受到了广大彩友的厚爱。7年来,其实现销售额91.38亿元。同时,该游戏也以丰厚的奖金回报着我省彩民,共产生了一等奖248注,最高奖金为2007148期,盐城滨海彩民中得的4113万元,创造了江苏彩市中奖的最高纪录。目前,该项纪录仍未有人可以超越。

仅今年前9个月,双色球已在我省中出一等奖56注,其中创造出8位千万富翁。特别是在9月19日,2010109期开奖中,扬州一彩民自选一注号码进行5倍倍投,一举中得5注大奖,中奖总金额高达3304万元。该彩民成为2010年双色球在江苏缔造的第8位千万富翁,同时他捐赠出奖金204万元,创下江苏彩市中奖者捐赠的最高纪录。

双色球屡创中国彩票奇迹 双色球堪称中国彩票最能创造奇迹的游戏,仅用四个超亿元巨奖,就足以称誉中国彩票。10月5日晚,双色球第2010116期开奖一等奖发生“井喷”,全国共中出一等奖54注,单注奖金高达516万多元。其中,河南驻马店一张投注金额为100元的50倍投单式票揽获了其中50注,幸运中得高达2.58亿元奖金!这一中奖纪录将中国第一个亿元大奖——甘肃嘉峪关中出的双色球1.138亿,挤出了中国巨奖前三甲的行列,仅距今年8月10日上海杨浦中出的双色球2.59亿大奖一步之遥而位居第三名。



情况:加奖期间共中出154注一等奖,一等奖平均奖金为625.7万元,最高一等奖奖金为1400万元。平均期销量为1.89亿元,最高期销量为2.14亿元。

第四次: 加奖时间:2009年10月15日至2010年1月14日 特点:2亿元派奖奖金创中国彩票历史最高。

内容:40期派送2亿,每期加奖金500万。

情况:加奖期间共中出272注一等奖,一等奖平均奖金为682.1万元,最高一等奖奖金为1500万元,平均期销量2.43亿元,最高期销量2.66亿元。

第五次: 加奖时间:2010年10月12日至2011年1月11日 特点:2元可中1500万元

内容:40期派送2亿,每期加奖金500万 情况:敬请期待。 福娃

彩票公告牌

“15选5”奖池 蹿至1252万元

“15选5”是目前国内选号范围最小的乐透型玩法,从15个数字号码中选择5个号码进行投注,一等奖的中奖概率为3003分之一,使得“想要常中奖,15选5最理想”成为彩市经典语录。同时,“15选5”设置了“中五连四”特别奖,每期从浮动奖中提10%用于特别奖池累积。根据游戏规则,特别奖与一等奖可以兼中兼得,因此一旦中得特别奖,彩民可以一箭双雕地收获更大惊喜!

经常中得“15选5”一等奖的李先生着力研究号码走势、遗漏值等各项参数,为购买喜欢小玩法的彩民提供了一些建议。“15选5”作为一个小盘玩法,备选号码少,中奖容易是它的最大特点,但其一等奖的奖金也不薄。当奖池持续上涨时,许多彩民把“中五连四”作为心理预期的中奖目标,纷纷把投注资金压在121注“四连号”号码上,有的彩民还采取重复投注的方式,希望在“15选5”特别奖上大中一笔。也有彩民反其道而行,关注常规一等奖,就是不选“四连号”。因为众人关注“四连号”而忽略了常规一等奖,往往这个时候一等奖的单注奖金却非常高。自今年2010120期“四连号”诞生后,截至目前已经间隔了154期没有现身,期间一等奖单注奖金最高达到了13381元,一等奖单注奖金九千、八千屡次出现,其中单注奖金超过4000元,今今年就有46期。截至第2010276期,“15选5”的奖池已经蹿至1252万元,期待着更多大奖的诞生。 苏福

快团 kt.dsqq.cn	每日一品 超惠秒杀	邀请好友 获取5层返利	客服中心	商家加盟
快团出品 限时抢购 每天限量抢购 只有在线秒杀,才能专享优惠价!	每邀请一位好友首次购买成功,您即至少获5元返利 (3个工作日内送货上门,合作快速)	新街口正洪街东宇大厦28楼 025-84783554 84783555	广告招商、业务加盟 025-84783692 84783693	